

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса

В оперативном управлении МКОУ «Кардойская ООШ» находится нежилое 1 этажное здание площадью 389,8 кв.м (свидетельство о регистрации права 38-38\003-38\003\014\2015-4893\1 от 31 июля 2015, нежилое 1 этажное здание площадью 455,4кв.м(свидетельство о регистрации права 38-38\003-38\003\014\2015-4895\1 от 31 июля 2015г, в постоянном (бессрочном) пользовании земельный участок площадью 13441 кв.м, (свидетельство о государственной регистрации права № 38-38\003-38\003\014\2015-7829\1 от 09 сентября 2015 года).

В соответствии с требованиями Стандарта в МКОУ «Кардойская ООШ», реализующем основные образовательные программы для проведения учебных занятий, занятий внеурочной деятельности создана материально-техническая база, которая содержит:

1. Сведения об оборудованных учебных классах (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Наименование объекта	Количество единиц	Характеристика
Учебные кабинеты	6	Площадь – 209,10 м ² Оборудованы рабочим местами для педагогов и обучающихся
Библиотека	1	Площадь – 42,1 м ²
Столовая, буфет	1	Обеденный зал, буфет -25,0кв.м. кухня – 18,4кв.м. кладовые, подсобные Питание организовано ИП А.Г .Ганеевым на основании договора
Здание , приспособленное под спортивный зал	1	Площадь – 59,7кв.м. При спортивном зале предусмотрена спортивная комната,раздевальные для мальчиков и девочек, в наличии гимнастический козел, велотренажер, тренажер « Наездник» , гимнастическая стенка. Оснащен на 80%
Кабинеты административных работников	2	Площадь – 11,8 кв.м. Рабочие места оснащены в соответствии с требованиями
Учительская	1	Площадь – 22,9 кв.м, оборудована информационными стендами, рабочей зоной .
Кабинет педагога психолога	- 1	Площадь- 9,0 кв. м, оснащен необходимым оборудованием для проведения занятий и коррекционной работы

Все кабинеты оснащены жалюзи, учебными досками, мебелью (Каждый обучающийся обеспечивается рабочим местом (за столом) в соответствии с его ростом. Используются виды ученической мебели: столы ученические двухместные в комплекте со стульями. Ученическая мебель изготовлена из материалов, безвредных для здоровья детей, и соответствует росту-возрастным особенностям детей и требованиям эргономики. Основным видом ученической мебели для обучающихся начального общего образования является школьная парта, обеспеченная регулятором наклона поверхности рабочей плоскости. 100% всех учебных кабинетов школы оснащен компьютерами и медиа-аппаратурой, кабинет психолога.

Для инвалидов и лиц с ОВЗ предусмотрен пандус, распашные двери для входа в здание. Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ в школе нет

2. Сведения о наличии библиотеки (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Библиотека МКОУ «Кардойская ООШ», в которой имеется необходимая справочная литература, дидактический и раздаточный материал. Библиотека укомплектована фондом художественной и справочной литературы и печатными образовательными ресурсами по всем учебным предметам учебного плана, копировальная техника, 1 автоматизированное рабочее место библиотекаря, наличие выхода в сеть Интернет. Фонд учебников скомплектован на 100% и ежегодно обновляется.

Книжный фонд библиотеки на 2020-2021 учебный год составляет:

Наименование	количество
Книг и брошюр:	1096
Книг	713
Брошюр	383
Учебников	1196
Всего:	2292экз

3. Сведения о наличии объектов спорта (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Для поддержания и укрепления у учащихся здоровья в школе имеются:

- Издание, приспособленное под спортзал, оборудованный гимнастическим козлом, велотренажер, тренажер «Наездник», тренажер «Райдер», беговая дорожка, гимнастическая стенка, конь, устройствами для подтягивания. Мужская и женская раздевалки при спортзале оборудованы скамейками и открытыми вешалками для одежды;

4. Сведения об условиях питания и охраны здоровья учащихся (в том числе для инвалидов и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Для обеспечения нормальных условий для организации питания и контроля за состоянием здоровья учащихся в школе имеются: питание обучающихся осуществляется в соответствии с нормами СанПиН. Школа располагает столовой, которая оснащена всем необходимым технологическим оборудованием, инвентарем. Оборудование находится в рабочем состоянии и отвечает нормам СанПиН. Обеденный зал рассчитан на 25 посадочных места. Вентиляцией оборудована кухня (паспорт вентиляционной системы имеется.). Контроль качества приготовления пищи осуществляется бракеражной комиссией. Питание учащихся осуществляется за родительскую плату или в соответствии с предоставленными льготами на бесплатное питание. Условия организации питания обучающихся осуществляется для всех обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, кроме инвалидов-колясочников. В 2020-2021 учебном году в столовой работает 1 сотрудник. В 2020-2021 учебном году горячим питанием охвачено: бесплатным питанием – 31 человек, платно питаются – 9 человек. Организована "молочная перемена". 17.04.2018 г. 22-ОЗ и 13.07.2018 г. 69-ОЗ внесены следующие изменения в Закон Иркутской области от 23 октября 2006 года № 63-оз "О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей": обеспечение

бесплатного питания для учащихся, посещающих муниципальные общеобразовательные организации, предоставляется многодетным семьям без учета дохода семьи. Нормативные документы Постановление Правительства Иркутской области от 22.06.2018 № 451-пп "Об установлении стоимости бесплатного обеда на одного учащегося, посещающего муниципальную общеобразовательную организацию в Иркутской области".

1 столовая, оборудованная столами и табуретами на 25 посадочных мест, в помещении пищеблока выполнена приточно-вытяжная система вентиляции. Электроплита, являющаяся источником повышенного выделения влаги, тепла, газов, обеспечена локальной системой вытяжной вентиляции (вытяжным зонтом), с механическим побуждением. Помещение моечной для мытья кухонной и столовой посуды зонировано на отдельные участки мытья столовой и кухонной посуды, обеспечено бесперебойной подачей воды и канализацией, раковиной для мытья рук, при которой имеется мыло в дозаторе, полотенце мойщицы, двухсекционной моечной ванной для мытья кухонной посуды, стеллажом для хранения чистой кухонной посуды,

(заключен договор с ИП А.Г. Ганеевым на оказание услуг общественного питания обучающихся МКОУ «Кардойская ООШ»;

- для осуществления медико-профилактической работы Школой заключен договор Б/Н от 22.01.2021 г. с ОГБУЗ "Братская РБ" о совместной деятельности по медицинскому обслуживанию обучающихся (детей).

- 1 кабинет психологии, оборудованный компьютером и принтером;

Кабинет технологии, используемый для кройки и шитья, оборудован столами для черчения выкроек и раскроя, швейными машинами. Швейные машины установлены вдоль окон для обеспечения левостороннего естественного освещения на рабочую поверхность швейной машинки или напротив окна для прямого (спереди) естественного освещения рабочей поверхности. В мастерской для технологии предусмотрено отдельное место для размещения электроплиты, разделочного стола, умывальника. Набор помещений в образовательной организации включает: гардероб; учебные кабинеты; санитарные узлы (раздельно для обучающихся и персонала); рекреации; помещение для хранения уборочного инвентаря;

В течение учебного года проводится контроль над санитарным состоянием Школы, физическим воспитанием обучающихся, организацией питания. Организована информационно-просветительская работа, диспансеризация школьников, осуществляется мониторинг физического развития детей. В течение года, согласно национальному календарю прививок, проводится прививочная работа с информированного согласия родителей. Контроль над состоянием здоровья и физическим развитием обучающихся осуществляется при первичном медицинском обследовании в ФАП д. Кардой, а, в дальнейшем, при ежегодных осмотрах обучающихся врачами-специалистами. По результатам диспансерного обследования создается банк данных групп здоровья. Все школьные помещения соответствуют санитарным и гигиеническим нормам, требованиям охраны здоровья и охраны труда обучающихся, нормам пожарной безопасности. Для обеспечения безопасности жизни школьников Школа оснащена противопожарной сигнализацией отделом вневедомственной охраны по городу Братску филиал ФГКУ, ООО ОА «Рубеж», в Школе организован пропускной режим за счет работы сторожа, который обеспечен кнопкой срочного вызова группы быстрого реагирования ФГКУ "УВО ВНГ России по Иркутской области" (договор К "По охране объектов путем применения технических средств"). Имеется 15 огнетушителей. Уборщица служебных помещений имеет журнал регистрации, где фиксирует, при предъявлении паспорта входящих, посетителей Школы. Территория Школы огорожена, имеется хозяйственная зона, оборудованная площадкой для мусора. В Школе созданы условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, кроме инвалидов-колясочников.

5. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, электронным образовательным ресурсам (в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья)

Для обеспечения образовательной деятельности в школе имеются 14 компьютеров (ноутбуков). Имеется выход в Интернет (скорость подключения к сети Интернет – 20 Мбит/с., Фильтрация контента осуществляется фирмой-провайдером).

В 100% учебных кабинетах начального уровня рабочее место учителя оборудовано компьютером, проекторами. Учебные кабинеты (100%) оснащены компьютерами и на 75% медиа аппаратурой. Для планирования и фиксации результатов образовательной деятельности рабочие места административных работников оборудованы необходимой компьютерной техникой, имеют доступ к Интернет.. К сети Интернет подключено 14 компьютеров.

В учреждении используется программное обеспечение на базе операционной системы MS Windows. В комплекте имеется полный комплекс программного обеспечения для создания, обработки и использования тестовой, графической и прочей мультимедийной информации на автоматизированных рабочих местах учителей и обучающихся как с применением сети Интернет, так и без неё.

Учащиеся школы имеют возможность получения информации в сети Интернет в кабинетах информатики, используя веб-браузеры: Mozilla, Opera, Internet Explorer, Google Chrome. Обучающиеся имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно в свободном доступе после уроков. В свободное от уроков время, каждый (учитель или ученик) может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач. Работает электронная почта. В школе функционируют электронные классные журналы. Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям организован для всех обучающихся, в том числе для детей с ОВЗ.

6. Наличие специальных технических средств обучения в МКОУ «Кардойская ООШ» для инвалидов и лиц с ОВЗ

В школе имеются пандус для входа в здание, а также распашные двери.

Специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ в школе нет.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575851

Владелец Зуева Татьяна Николаевна

Действителен с 23.04.2021 по 23.04.2022